NEWS RELEASE



The Miyazaki Bank, Ltd.

平成 26 年 11 月 17 日

各 位

株式会社宮崎銀行

東宮崎支店・昭和町支店の新店舗での営業開始について

株式会社宮崎銀行(頭取 小池 光一)は、東宮崎支店・昭和町支店を新築移転し、 平成26年11月25日(火)より営業開始いたしますのでお知らせいたします。

記

東宮崎支店となりました旧青葉町支店、および昭和町支店は開設以来、宮崎市東部の中核店舗として 40 年以上営業してまいりました。今般、更なるお客さまの利便性の向上と、高度な金融サービスのご提供を実現するため、リニューアルオープンいたします。

新店舗は、「宮崎市福祉のまちづくり条例」にもとづく環境や福祉に配慮した店舗といたしました。バリアフリーデザインを積極的に取り入れるとともに、店舗内の壁や天井などに「みやざきスギ」をふんだんに使用し、屋上には太陽光発電を設置いたしました。また、両支店が抱えておりました駐車場の問題も改善し、ゆとりのある駐車スペースを確保いたしました。

新店舗の概要

店	舗	名	東宮崎支店	昭和町支店	
店		番	080	110	
住		所	〒880-0879	〒880-0879	
			宮崎県宮崎市宮崎駅東一丁目	宮崎県宮崎市宮崎駅東一丁目	
			4番地2	4番地2東宮崎支店内	
電話・FAX		-AX	電話番号 (0985) 28 - 2145 / FAX 番号 (0985) 32 - 4857		
営業時間		間	窓 口 平日 9:00~15:	: 00	
			ATM 平日 9:00~18:	: 00	
			土日・祝日 9:00~17:	: 00	
フ		ア	1 階:窓口およびキャッシュサービスコーナー (ATM3 台設置)		
駐	車	場	55 台(電気自動車用急速充電スタンド1台設置)		

以上

本件に関するお問い合わせ先 宮崎銀行経営企画部 担当:上野・大久津

TEL: 0985-32-8213



【店舗外観】



【移転地図】



